

Первый в ОАЭ казино-курорт сможет приносить около \$1,8 млрд
в год

В ОАЭ в свободной экономической зоне Рас-Эль-Хайма строится первый казино-курорт в стране стоимостью \$3,9 млрд.

Аналитики инвестиционного банка CBRE Capital Advisors спрогнозировали доход интегрированного казино-курорта Wynn Al Marjan Island. По прогнозу, к 2030 году проект станет приносить \$1,8 млрд в год.

Строительство комплекса планируют завершить в начале 2027 года.

Ставки на Спортсе

Алькарас выиграл «Ролан Гаррос» как главный фаворит. Но в финале дал поймать два удобных коэффициента